

《了不起的盖茨比》中国首映

导演巴兹·鲁曼来华热浪难抵

本报综合消息 汇聚莱昂纳多·迪卡普里奥、“蜘蛛侠”托比·马奎尔、奥斯卡影后提名者凯瑞·穆丽根等全球“钻石级”豪华阵容的好莱坞3D华丽巨制《了不起的盖茨比》即将于8月30日在中国内地公映。

8月28日，该片在北京国贸百丽宫影城举办了盛大的中国首映礼。该片导演、曾经执导过《红磨坊》《罗密欧与朱丽叶》等经典电影的巴兹·鲁曼，当天专程来华参加中国首映，并首度披露了影片幕后拍摄的诸多细节。活动现场，导演陆川、张一白、宁浩、金依萌、陈大明、陈奕利等电影界友人纷纷捧场。

来点“硬货” 打造史上最华丽3D巨制

作为今年备受瞩目的3D华丽巨制，该片是实打实的“硬货”，当然首推“华丽”元素。宫殿般富丽堂皇的豪宅、美轮美奂的纽约街景、华丽奢侈的服饰造型，足以让人看到1920年代美国上流社会纸醉金迷的奢华之相。一场登峰造极的奢靡浮世绘，一阙华丽的爵士挽歌，在导演巴兹·鲁曼的华丽操刀下，呈现出一派斑斓的诱人色彩。活动当天，这种华丽的韵味也被带到了现场，影片中极具风情的纽约爵士舞更是在现场掀起一阵小高潮。

组个硬汉“导演帮” 巴兹·鲁曼力掀热浪

当天红毯，导演陆川、张一白、金依萌、宁浩、陈大明、陈奕利组成的“导演帮”蔚为壮观，为了该片首映，众导演纷纷呐喊助威，预祝影片能够票房大卖。而压轴出场的导演巴兹·鲁曼，乘坐百年经典老爷车缓缓进入红毯区，掀起了当晚又一阵热浪。

巴兹·鲁曼，好莱坞顶尖级名导，素以追求尽善尽美而闻名影坛，炫目极致的华丽风格独



莱昂纳多·迪卡普里奥和奥斯卡影后提名者凯瑞·穆丽根

树一帜，其代表作“红幕布三部曲”《红磨坊》《罗密欧与朱丽叶》《舞国英雄》，也堪称影坛备受推崇的佳作。此番执导《了不起的盖茨比》，导演鲁曼再一次将他的华丽风格“玩”到了极致。

“钻石级”硬气阵容 莱昂纳多让观众很期待

除了华丽之外，该片坐拥的钻石级豪华阵容，也让全球观众为之疯狂。“万人迷”莱昂纳多·迪卡普里奥绝对是观众引颈以待的焦点话

题，而他真正的“爆点”在于，这是他继《泰坦尼克号》之后，又一巅峰爱情之作。对于他来说，抗拒爱情电影已经十多年之久，但这一次他还是Hold不住了，“演盖茨比有一种使命感。”莱昂纳多这样描述。

值得关注的是，影片的幕后配乐阵容，也是一场“豪华”风暴。嘻哈教主Jay-Z担纲了该片的执行监制，还为电影创作了电影原声音乐，其他参与的巨星还包括碧昂斯，当红团体黑眼豆豆的女主唱菲姬，弗洛伦斯与机械乐队的主唱

弗洛伦斯·韦尔奇，乐坛新贵“打雷姐”拉娜·德雷，老牌摇滚歌手布莱恩·费瑞，以及美国车库摇滚的领军乐队“白色条纹”主唱杰克·怀特等。

《了不起的盖茨比》讲述上世纪20年代，美国长岛富豪盖茨比夜夜笙歌，但他心中却暗藏一段无缘的爱情。一个名叫尼克的穷人，在亲眼目睹盖茨比的感情经历后，也认识到这个纸醉金迷的上流社会，其实处处都充斥着幻想、谎言和虚情寡义。8月30日，该片将以2D/3D/中国巨幕格式华丽登陆内地各大影院。（马戎）

《海啸奇迹》澎湃上映 八分钟倾城巨浪震撼人



《海啸奇迹》海报

本报综合消息 由西班牙名导胡安·安东尼奥·巴亚纳执导、好莱坞影星娜奥米·沃茨、伊万·麦格雷格及汤姆·霍兰德等主演的“泪型片”《海啸奇迹》已全面登陆内地银幕。

8月28日，官方发布了“海啸版”预告及特别制作的“素颜版海报”。该片以2004年海啸为背景，讲述被灾难拆散的一家人奇迹般团聚的故事。电影筹备2年拍摄1年，总投资3000万欧元，为真实再现8分钟海啸来袭的震撼场面耗资1000万美金。而娜奥米·沃茨、伊万·麦格雷格影帝影后同台飙戏完美诠释了这部“奇迹之作”。

《海啸奇迹》以其震撼的场面和感人的亲情横扫全球电影市场收获超过10亿元人民币票房，海内外媒体及观众评价《海啸奇迹》“壮观动人，催泪而不煽情”。（马戎）

沈星已照常上班 传曾怒撕千万元支票

本报综合消息 有“中国第一美女主持”之称的凤凰卫视女主播沈星，日前被内地富商涉嫌持伸缩棍敲烂露台玻璃门，强闯入其香闺一案，有可靠消息指，当事人沈星8月28日已上班，并称沈星与涉嫌犯案的李军不是情人关系。此消息更透露，涉案男女双方更曾在咖啡

店有过争执，有次李军找沈星谈，男方在星巴克拿出1000万元的支票，女方当场撕了。更有称2006年男方在几个场合见过女方，但双方并没有怎么打交道，直至去年沈星与包括李军在内的朋友吃过几次饭后，男方便开始狂追女方，更自认为“没有得不到的东西”！（易娱）

李宇春“被死亡”案撤诉

无法确定侵权人身份，被告可能上诉要求赔偿

本报综合消息 李宇春撤诉了！8月28日记者获悉，对于之前闹得沸沸扬扬的李宇春“被死亡”的官司，近日终于以李宇春方面撤诉告终。

正在台湾地区参加话剧《如梦之梦》巡演的李宇春表示，所有回应都交给律师，负责本案的代理律师祝伟对记者表示：“发帖人恶意损害李宇春的名誉，侵权事实是成立的。但在网络侵权事件中，在确定侵权人身份方面，如无有利的司法协助，受害人是无法自行通过有效渠道确定的。”而被告人邹某的代理律师王从健向记者证实此事，他还表示此事对当事人造成一定程度的伤害，不排除上诉要求赔偿。

去年3月18日，百度贴吧上一条“李宇春死因：手术出现麻醉意外，抢救无效心衰死亡”的帖子在网络上流传。后有消息称，所谓的李宇春死亡消息，其实是造谣者将2011年的《王贝死因：手术出现麻醉意外，抢救无效心衰死亡》消息，用PS软件合成的，为虚假信息。

随后，李宇春委托律师以侵犯名誉权起诉邹某并索赔10万元。今年4月，北京东城

法院开庭审理此案，邹某代理人王律师否认其是造谣者，法官并未当庭宣判。经历了4个月的时间，29日邹某代理人王律师告诉记者，李宇春方面已经同意撤诉。

对于撤诉的结果，祝伟律师有些无奈。他表示虽然国内法制的大环境已经在着力打击网络谣言，但他认为，在对个人人身攻击的网络谣言的民事侵权事件的打击力度上还有待加强。（成商）



李宇春

李咏与鲁豫“暧昧热舞” 《演说家》抢人赛收官

本报综合消息 8月30日晚，《超级演说家》将迎来第五期，这也是初赛阶段的最后一场比赛，四位导师将为自己旗下的6名学员名额，上演“收官之战”。

本期节目有一位影视表演专业出身的选手，一出场就吹起了大号，引发现场观众掌声不断。在优雅的乐声中，李咏兴奋地起身，被乐嘉怂恿去跳一支舞。而喜欢与乐嘉抬杠的李咏也不甘示弱回应：“跳就跳，谁怕谁啊，不过我要邀一位女伴”，李咏说完，拉起身旁的鲁豫，现场跳起了双人舞蹈，两人跳起舞来十



李咏与鲁豫双人舞

分暧昧，身材瘦小的鲁豫“小鸟依人”，两人即兴的“双人舞”也引发在场观众一片掌声，甚至还有不少观众高喊：“在一起，在一起”。而从第一期起一直自曝“暗恋”鲁豫的乐嘉，看到李咏与鲁豫的双人舞，则“醋意十足”。（张漪）